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การจัดทำประมาณการค่าใช้จ่าย ในคำของบประมาณเงินรายได้
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563
คณะเกษตร


1.
งบบุคลากร ให้แยกชัดเจนของประเภทการจ้าง และเงินขึ้นขั้นประจำปี โดยมหาวิทยาลัยมีนโยบายลดประเภทการจ้างของบุคลากร และปรับขนาดอัตรากำลังในภาพรวมให้สอดคล้องกับภารกิจของหน่วยงานด้านต่าง ๆ (จำเป็นต้องตั้งงบประมาณ)


1.1
ค่าจ้างตามสัญญาพนักงาน ประกอบด้วย




1)
อัตราเดิม พนักงานเงินรายได้ที่มีการจ้างในปีงบประมาณที่ผ่านมา ที่เป็นอัตราว่าง      หรือ คนครอง (การคำนวณ เงินเดือน ณ ปัจจุบัน คูณ ระยะเวลาการจ้างของแต่ละอัตรา)



2)
อัตราใหม่ พนักงานเงินรายได้ที่มีความจำเป็นที่จะต้องปฏิบัติงานในปีงบประมาณนี้  (การคำนวณ เงินเดือน (ค่าจ้างขั้นต่ำของตำแหน่ง) คูณ ระยะเวลาการจ้างของแต่ละอัตรา)



3)
เงินขึ้นขั้น (การคำนวณ ร้อยละ 5 ของเงินเดือนรวมต่อปีของอัตราเดิมพนักงาน        เงินรายได้ทั้งหมดทุกอัตรา)



1.2
ค่าประกันสังคม (ร้อยละ 5 ของเงินเดือนรวมเงินขึ้นขั้นต่อปีของอัตราเดิมพนักงาน           เงินรายได้ทั้งหมดทุกอัตรา)


1.3
สมทบกองทุนสำรองเลี้ยงชีพ (ร้อยละ 3 ของเงินเดือนรวมเงินขึ้นขั้นต่อปีของอัตราเดิมพนักงานเงินรายได้ทั้งหมดทุกอัตรา)


1.4
เงินสมทบกองทุนเงินทดแทน (ร้อยละ 0.5 ของเงินเดือนรวมเงินขึ้นขั้นต่อปีของอัตราเดิมพนักงานเงินรายได้ทั้งหมดทุกอัตรา)

2.
งบดำเนินงาน (สำหรับหน่วยงานที่ต้องโอนงบประมาณให้กับคณะเกษตรเพื่อเป็นค่ารักษาความปลอดภัย และค่าจ้างทำความสะอาดพื้นที่) โดยให้ตั้งงบประมาณในส่วนของ


งบดำเนินงาน หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ (ค่าใช้สอย) รายการค่าจ้างเหมาบริการ 

3.
งบอุดหนุน 


3.1
ให้ระบุลักษณะรายจ่ายเป็นประเภทงบรายจ่าย โดยไม่รวมงบบุคลากร และงบลงทุน        โดยเลือกประเภทงบอุดหนุนตามประเภทการใช้จ่าย


3.2
โครงการตามภารกิจปกติหรือตามนโยบายของทางมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ให้ทางมหาวิทยาลัยพิจารณาอนุมัติการเบิกจ่ายค่าใช้จ่ายในการจัดงานได้เท่าที่จ่ายจริง ตามความจำเป็น เหมาะสม และประหยัด คือ 



1) 
โครงการวันขึ้นปีใหม่ของหน่วยงาน 



2)
โครงการวันเกษียณอายุราชการของหน่วยงาน



3)
โครงการระลึกคุณบูรพาจารย์



4)
โครงการทำบุญของหน่วยงาน



5)
โครงการรดน้ำดำหัวของหน่วยงาน



6)
โครงการวันสงกรานต์ของหน่วยงาน



7)
โครงการมุทิตาจิตของหน่วยงาน



โดยคณะเกษตร ขอให้หน่วยงานตั้งงบประมาณไว้เป็นกิจกรรมภายใต้โครงการเสริมสร้างเอกลักษณ์และทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม 
ส่วนโครงการสัมมนาบุคลากรประจำปี ให้ตั้งงบประมาณในโครงการสัมมาทิฐิ

4.
งบรายจ่ายอื่น ให้ระบุลักษณะรายจ่ายเป็นประเภทงบรายจ่าย โดยไม่รวมงบบุคลากร และ          งบลงทุน (จำเป็นต้องตั้งงบประมาณ)


4.1
กองทุนสวัสดิภาพบุคลากร คือ เงินสวัสดิการรักษาพยาบาลของ มก. ของบุคลากร         ในหน่วยงาน โดยมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์จัดหาเงินรายได้ส่วนกลาง จ่ายเงินสมทบเข้ากองทุนในอัตรา        100 บาท ต่อคนต่อปี โดยให้หน่วยงานจ่ายเงินสมทบ ดังนี้



1)
บุคลากรในสังกัด หน่วยงานต้นสังกัดจ่ายเงินสมทบตามจำนวนบุคลากร อัตรา           50 บาท ต่อคนต่อปี



2)
ลูกจ้างชั่วคราวรายได้ของโครงการวิจัยที่ได้รับเงินสนับสนุนจากงบประมาณแผ่นดินให้สถาบันวิจัยและพัฒนาแห่งมหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์รับผิดชอบจัดเก็บเงินสมทบ อัตรา 50 บาท ต่อคนต่อปี



3)
ลูกจ้างชั่วคราวรายเดือนของโครงการวิจัยที่ได้รับเงินสนับสนุนจากแหล่งเงินอื่น        ที่ไม่ใช่งบประมาณแผ่นดิน ให้หัวหน้าหน่วยงานเรียกเก็บเงินจากโครงการวิจัย       อัตรา 100 บาท ต่อคนต่อปี



4)
โครงการพัฒนาวิชาการ โครงการพิเศษ ให้หัวหน้าหน่วยงานเรียกเก็บเงินจากหัวหน้าโครงการ อัตรา 100 บาท ต่อคนต่อปี


4.2
ค่าสวัสดิการรักษาพยาบาลและสุขภาพ (เงินประกันกลุ่มของพนักงานเงินรายได้               ค่าตรวจสุขภาพประจำปีของบุคลากร เป็นต้น)


4.3
ค่าสนับสนุนกิจกรรมส่วนกลางคณะเกษตร (เงินสนับสนุนกิจกรรมต่างๆ ของคณะเกษตร)
